

# Студенты СФУ стали медалистами всероссийской олимпиады «Я — профессионал»

Подведены итоги пятого сезона всероссийской олимпиады студентов «Я — профессионал». Победителем олимпиады от СФУ стал Сергей Алейников, магистрант 2 курса Института цветных металлов и материаловедения. Золотую медаль завоевал Николай Домбровский, третьекурсник ИЦМиМ.



СФУ в пятом сезоне впервые вошёл в число организаторов олимпиады «Я — профессионал» и совместно с золотодобывающей компанией «Полюс» курировал направление «Металлургия». В заключительном этапе направления приняли участие 49 человек: 27 бакалавров и 22 магистранта.

*«Для Института цветных металлов и материаловедения и СФУ в целом стать организаторами одной из площадок олимпиады — очень важное событие. Это показывает, что мы являемся одним из ведущих вузов по направлению обучения „Металлургия“. Проводя конкурс, мы смогли продемонстрировать потенциальным работодателям навыки наших студентов. Особая благодарность компании „Полюс“, которая помогла с техническим обеспечением. Надеемся, что ИЦМиМ станет постоянной площадкой для проведения этапов олимпиады», —* рассказал **Владимир Баранов**, директор ИЦМиМ. ✖

Кроме того, студентки ИТиСУ Сибирского федерального университета Анна Мартынович, Юлия Стромская и Мария Денисова стали призёрами олимпиады «Я — профессионал» по направлениям «Торговое дело» и «Гостиничное дело». Они получили приглашение пройти стажировку в крупной компании и партнерской благотворительной организации, чтобы приобрести практический опыт работы по специальности.

*«В олимпиаде „Я — профессионал“ я принимаю участие уже второй раз. Направление „Гостиничное дело“ включает в себя отборочный и заключительный этапы, направленные не только на проверку теоретических знаний, но и на умение применить их на практике — например при анализе экономической деятельности гостиницы. „Я — профи“ — это отличная возможность получить льготы при поступлении в крупные российские университеты на программы магистратуры, а также пройти стажировку в компаниях-партнёрах олимпиады», —* рассказала студентка кафедры гостиничного дела ИТиСУ СФУ **Мария Денисова**.

Впереди сезон стажировок. Карьерный портал олимпиады начнёт работу летом, но участникам уже было предложено 370 вакансий от ведущих работодателей страны и партнёров олимпиады, таких как Сбер, Госкорпорация «Росатом», РСХБ-страхование, ПАО «РЖД», Банк ВТБ, АО «Газпромбанк», ПАО «Полюс» и других.

Дипломанты «Я — профессионал» получают призы: льготы при поступлении в магистратуру, аспирантуру и ординатуру ведущих российских вузов, а также возможность пройти стажировку в

крупной профильной компании. Золотые, серебряные и бронзовые медалисты олимпиады также получают денежные премии до 300 тысяч рублей.

Отметим, что олимпиада «Я — профессионал» президентской платформы «Россия — страна возможностей» реализуется в рамках национального проекта «Образование» федерального проекта «Социальные лифты для каждого» при поддержке Министерства науки и высшего образования РФ.

*[Пресс-служба СФУ](#), 2 июня 2022 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, [info@sfu-kras.ru](mailto:info@sfu-kras.ru).

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/26389>